

# Blok Funkce

Poslední aktualizace 3 srpna, 2024

Tyto bloky lze použít k popisu různých funkcí, které váš produkt má, nebo různých služeb, které dodáváte. Můžete přizpůsobit ikony a umístit odkazy na jednotlivé stránky, které tyto funkce popisují podrobněji.

Bloky funkcí kombinují text, obrázky, kontaktní formuláře, volání k akci a další obsah. V tomto článku se dozvíte, jak přidat blok funkcí pomocí tlačítka + Přidat blok.

## Přidání bloku funkcí

Takhle se přidává blok Features:

V nabídce Webové stránky klikněte na Stránky...

V panelu Stránky vyberte stránku, na kterou chcete blok přidat.

Přejeďte nad oblast, kde chcete přidat blok, a klepněte na tlačítko + Přidat blok.

Tlačítko, jako je toto, budete mít při přidávání nového bloku kdekoli mezi bloky na stránce:

Poznámka: Pokud začínáte s prázdnou stránkou, zobrazí se zpráva s nápisem „Začněte budovat stránku. Přidat blok“. Tato zpráva se vám zobrazí pouze do doby, než na stránku přidáte bloky. Návštěvníci uvidí pouze prázdnou stránku bez textu.

1. Po otevření knihovny bloků přejděte v levém menu na funkce.
2. Zvolte blok Vlastnosti, který se hodí do plánu vytváření webových stránek. Nový blok se zobrazí na stránce s ukázkovým obsahem. Teď ho můžete začít upravovat.

#### Vlastní nastavení bloku funkcí

Můžete zvolit typ bloku s různými textovými prvky a ikonami. Můžete také upravit, které prvky bloku se mají zobrazovat. Uděláme to takhle:

Přejed'te nad kterýmkoli prvkem bloku a klikněte na podokno pro úpravu nastavení bloku „gear“.

Otevře se okno Nastavení bloku. Zde můžete kontrolovat a odškrtnávat různé prvky, které mohou být zobrazeny v bloku.

Na následující kartě Vzhled můžete zvolit barvu pozadí bloku.

Po úpravě vzhledu bloku potvrďte změny klepnutím na tlačítko Uložit.

### Blokové prvky Duplicating Features

Můžete duplikovat kterýkoli z prvků bloku a vytvořit tak místo pro další funkce nebo služby. Přejedte nad prvkem, který si přejete duplikovat, a klikněte na ikonu Duplikovat, která vypadá jako dva listy papíru.

Identický prvek se objeví vpravo od původního prvku.

Poznámka: design bloku bude automaticky upraven tak, aby zachoval vzhled a vzhled vašich webových stránek.

### Blokové prvky Moving Features

Blokové prvky můžete přesunout napříč blokem, například pokud chcete prezentovat určité služby nebo funkce výrazněji. Chcete-li prvek bloku přesunout, postupujte takto:

Přejedte nad prvkem, který chcete přesunout, a klikněte na ikonu „zkřížené šipky“ Přesunout.

Uchopte prvek a přetáhněte jej tam, kde chcete, aby se objevil.

Uvolněte a bloky se přeskupí.

### Odstraňování prvků bloku funkcí

Chcete-li odstranit jakýkoli prvek z bloku Vlastnosti, můžete to snadno provést tak, že se nad prvkem budete vznášet a kliknete na ikonu „koš“ Odstranit.

Tuto akci lze vrátit stisknutím tlačítka Zpět nebo Ctrl-Z.

### Přizpůsobení ikon bloků

Můžete upravit jakoukoliv ikonu, která se objeví v bloku Funkce. Takhle se to dělá:

1. Přejed'te nad ikonou, kterou chcete nahradit
2. Klikn'ete na ikonu „smajlík“.
3. V okn'ě Ikony zadejte klíčové slovo do vyhledávacího pole.
4. Vyberte vhodnou ikonu z výsledků hledání ikon. Klikn'ete na novou ikonu a bude vložena automaticky.
5. Změnu potvrďte klepnutím na Uložit.

### **Vlastní tlačítka**

Tlačítka můžete propojit s jinou stránkou svých webových stránek, například Kontaktujte nás na stránce nebo na koncové stránce své nabídky. Tlačítka lze také propojit se stránkou na jiné webové stránce nebo umožnit uživatelům odeslat e-mail z této stránky. Chcete-li se dozvědět více o možnostech úpravy tlačítek, přečt'ete si tento článek.

### **Odstraňování problémů**

Pokud omylem smažete blok a stránku stále upravujete, klepn'ete v pravém horním rohu na tlačítko Zpět. To ruší poslední změnu, kterou jsi udělal. Pokud byl odstraněný blok již na živé stránce, bude tam i po zrušení změn.